

战“疫”一家人,一起上“疫”线

星报讯(许娟 记者 马冰璐) 平日里他们是最亲密的家人,在抗疫一线,他们有个共同的名字“防疫志愿者”。

4月17日下午,合肥市开展“雨前行动”疫情防控演练,包河区淝河镇老官塘社区党委委员、居委委员贾丽丽平时一直就在社区防疫点上轮班值守。此次演练中作为淝河佳苑南门4号核酸检测点的负责人,早在16日就开始了一系列的准备工作、集结人员、分配工作、核点物资等。

吴次郎是老官塘社区居民,也是贾丽丽的丈夫,在妻子的影响下,也主动参与到此演练工作中。从17日上午

9点开始就在核酸检测点现场搭建设备、静态管理时段劝阻居民回到家中,核酸检测时段协助对手手机操作不好的老人查看安康码。

贾丽丽和吴次郎上初中的女儿吴瑾雯下午就要赶回学校上课,但是在爸爸妈妈的影响下也自告奋勇,穿上红马甲,在核酸检测现场维持秩序。

贾丽丽一家,用实际行动体现了党员的先锋模范作用,在人民群众中产生了深远影响。老官塘社区像贾丽丽家这样的志愿者有很多,他们用点点微光,照亮了社区战“疫”的光明之路。

齐抓共管 为城市环境增添“安全锁”

星报讯(李思敏 记者 沈娟娟) 当前,仍处在疫情防控的关键时期,合肥新站高新区瑶海社区城管在持续抓实抓细疫情防控工作的前提下,统筹抓好城市管理各项工作,确保城市管理各环节稳定、安全、有序运行,努力做到疫情防控和城市管理两手抓、两不误,为城市居民健康生活增添“安全锁”。

核酸检测严格落实。引导垃圾分类站点114名工作人员每周至少进行一次核酸检测,并做好登记。组织16名工作人员前往社区各核酸检测点,助力核酸检测现场服务工作,保障群众健康安全。

市容管理不放松。运用“执法服务+宣传”模式,加强对主次干道、沿街商户的管理,整治违规户外广告,积极宣传疫情防控知识,对不规范佩戴口罩、未做好扫码登记的店家关停。

学校周边强监管。每日7:00~22:00安排队员在合肥职业技术学院、合肥工业学校、安徽合肥技师学校、合肥公交技工学校周边定岗,近日已清理学校周边摊点37个,暂扣电子秤、煤气罐等10余个,现学校周边无摊贩占道经营。

新站区城管局 开展流动摊点乱象整治

星报讯(胡佳佳 记者 沈娟娟) 4月起,合肥新站高新区城管局针对辖区内流动摊点、占道经营等市容秩序乱象,积极开展集中专项整治行动。

针对辖区主次干道、学校、医院、商超、小区等周边流动摊贩摆摊设点现象,新站区城管局“白天+黑夜”全天候持续整治,并做好疫情防控宣传引导工作。整治期间,新站区城管局联合磨店社区、站北社区约谈了相关院校负责人,共商院校周边流动摊点占道经营问题,并督促整改、落实常态化管理。

截至目前,整治行动暂扣各类经营物品213件,劝导清理流动摊点828处,发放《致摊点经营户的一封信》500余份,通过高压整治,摆摊设点现象得到有效遏制,市容环境得到明显改善,也获得市民的支持。下一阶段,新站区城管局将继续落实工作举措,加强多部门联动,形成齐抓共管的态势,严格管控反弹现象;结合12345、12319热线,有效解决市民诉求,加强高教基地流动摊点整治,为市民营造良好生活环境。

捡垃圾,创文明 助力乡村环境整治



为增强辖区村民卫生环保意识,营造更加干净整洁的生活环境,近日,合肥市大杨镇谢岗村组织开展垃圾清捡活动,党员、团员志愿者积极参与,携手参与环境保护,以实际行动践行环保理念。活动中大家分成两组行动,分别对水源保护区和村中生活区进行了垃圾的集中清捡。纵然尚在春日,气温却已升高,头顶阳光炙热,村中干劲正浓,大家充分发扬不怕脏、不喊累的实干精神,认真捡拾垃圾,对田中林间的饮料瓶、塑料袋、烟头、枯叶杂草等各类垃圾进行全面清理,做到不漏一片纸屑。经过一天的劳动,垃圾得到全面整治,村容村貌焕然一新。 ■ 刘兵 欧梅荣

合肥市大通路小学 开展“全民国家安全教育日”活动



为让学校师生更多了解国家安全的相关知识,增强国家安全意识,自觉履行维护国家安全义务,4月15日上午,合肥市大通路小学教育集团开展了“全民国家安全教育日”系列宣传活动。该校组织开展了“全民国家安全教育日”主题班会、观看“全民国家安全教育日”宣传片、参观国家安全主题宣传展板、校园广播发出国家安全教育倡议等活动,引导师生认真学习国家安全教育宣传知识,营造了浓厚的宣传教育氛围。 ■ 张鹏程 武海洋

鸡鸣村:开展主题教育,树立安全意识

星报讯(张欢欢 朱先雨 记者 马冰璐) 4月15日是第七个全民国家安全教育日。为进一步加强辖区幼儿园安全管理,培养幼儿的安全意识和应对突发事件的避险自救能力,4月15日,合肥市南岗镇鸡鸣村人大工作站联合南岗幼儿园开展了全民国家安全教育日主题教育活动。

首先工作站成员组织幼师、家长们学习《国家安全法》《反恐怖法》《网络安全法》等法律知识,重点讲解了公民在维护国家安全中的义务和权利有哪些,提醒大家日常生活中应该提高警惕,注意发现危害国家安全的行为等内容,教育教师要遵守宪法、法律法规关于国家安全的有关规定,及时报

告危害国家安全活动的线索,自觉履行公民义务。

紧接着组织幼儿、家长们在线观看安全教育日主题教育动画,使幼儿和家長在观看的过程中,树立安全意识,提高自我保护能力。与此同时,幼儿园分年龄段开展了不同主题的安全教育活动。

“此次国家安全教育日系列活动,提高了全园师幼、家长们的安全意识,使教师、家长、幼儿懂得安全教育的重要性,掌握并进一步巩固了保护自身安全的方法,增强了全民国家安全责任,形成了维护国家安全的强大社会共识,切实做到安全教育警钟长鸣,常抓不懈。”南岗镇鸡鸣村人大代表越有富表示。

梅山路社区:国家安全,人人有责

星报讯(郭艳 仲名山 记者 马冰璐) 为进一步提升辖区居民对“4·15”全民国家安全教育日的认识,营造“国家安全、人人有责”的浓厚氛围,近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区新时代文明实践站在辖区开展了“4·15”全民国家安全教育日宣传活动。

活动前期,社区通过线上答题互动的形式,让居民对全民国家普法教育有了深入的了解。线下,志愿者通过悬挂条幅、设立摆台和向居民发放宣传资料,为社区居民普及国家安全知识、相关法律法规等内容,营造全民共筑安全

屏障的浓厚氛围,同时对现阶段疫情防控安全做了相应宣传,告知辖区居民,国内疫情仍处于多点散发态势,防控意识不能有丝毫松懈,要时刻提高警惕。

此次宣传活动有效增强了居民的法制意识,让居民充分认识到维护国家安全的重大意义,为社区安全建设奠定了坚实的基础和良好的辖区氛围。安全教育是一项持续的工作,下一步社区将继续大力广泛宣传,提高居民的安全教育意识,带动居民积极参与,做好安全教育宣传工作,筑牢居民安全教育防线,切实增强居民安全防范意识和能力。

美好 社区

市场星报

2022年4月20日
星期三

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com